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N30bpa3unTte ceyeHne eaNHUYHOro Kyba
A...D1, npoxoasuiee yepes BeplwnHy Di u
cepeanHbl pebep AB; BC. HanTh ero Sceu.
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PeweHue:
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N306pa3nte ceyeHne eAUMHNYHOIo Kyba
A...D:, npoxoaswee yepes cepeaunHbobl
pebep AA:, CC: n Touky Ha pebpe AB,
OTCTOSALLYI OT BepwunHbl A Ha 0,7/5.
Hanaute ero naowansb.
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cKOMbIM cedyeHneM byaet
lWeCTuyronbHuK. lMNnowanb
€ro OpToroHasJibHOM
NPOEKLUMN Ha NIOCKOCTb
ABC paBHa i_z ,KOCUHYC
yrna mexay njaoCKoCTbHO
CeYyeHns U NNOCKOCTbIO
ABC paBeH = MMnowaab

ceYyeHus paBHa 5-V17
16

OTBET: .o -’ 'l"6"”
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B npaMon npusme
ABCA:i1B1Ci: BK-
buccekTpuca
ocHoBaHusa ABC.
Yepe3 buccekTpucy
N BEPLUNHY A1
npoBeaeHa
NJIOCKOCTb,
cocTaBnsoLwas c
NJIOCKOCTbIO
ocHoBaHug 60°.
Hantn Sceu., €ecnu
AB=3, BC=6, yron
ABC=30°.
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Ec/in opTOoroHasibHas rnpoeKkuyns Ha

[1JIOCKOCTb a MNepeBoAUnT MNpsIMyo a B TOYKY
A, a npsimyro b B npsimyro b, T0
PacCTosiIHUE MEXAY CKpeLnBaroLLNMMNCS
rpsiMbIMu a U1 b paBHO PaccTosiHUO oT A A0
rnpsimon b,.

PaccTtossHue mexay CKpelinBaroLLNMnUCS
rpsSIMbIMU PpaBHO PaccTosiHUIO oT J1lobou
TOYKUN OAHOUN U3 ITUX MNPSMbIX [0
[1JIOCKOCTU, NMPOXOASILLEN YePE3 BTOPYIO
rpsMyto rnapasiyiesibHo rnepBou rpsiMou.



JlaH nNpaBUJIbHBIN
TeTpasap MABC c
pe6pomMm 1. Haliaute
PacCTOSTHUE MEXAY
npambiMu AL u MO,
ecinu L - cepeauna

MC, O - ueHTp rpaHu
ABC. £




1. LH L1(ABCg H
2. QD= HO.
3. To4dka O n npssimaa AH — opToroHanbHbIe

NPOEKLMN COOTBETCTBEHHO NpsiMbIX MO 1
AL Ha (ABC).
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PacctosiHne mexay ckpeLivBatoLLMMUCS

npambiM MO n AL paBHO paccTosHUIO B
oT To4kn O go npamon AH.

4.0Q L OQ- nckomoe pacctosiHue.
BMBLiuncnum 0Q.




AAHP :sin £ AHP = AP

PelweHue:

Ot = CP

2

PH:ECP

CP = AC -sin 60"

OH- AP
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JAP? + PH?

A
AOQH :sin Z OHQ = 8—13 = 00=0H -sin ZOQH 00 =
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B npaBunbHON yce4yeHHOU
YeTbIpexyrosibHON Nupamuae
A...D1 co ctopoHamu
OCHoBaHUM a n b (a>b) n
BbICOTOW h HAUTK pacCToAHME
Mexay anaroHanbo BD1 u
auaroHarnbto 6onbLiero
ocHoBaHusa AC.
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B npaBUJIbHOW YeTHIPEXYTOJbHON IUPAMU/IE
SABCD, Bce pebpa koTopou paBHbI 1. Hanaure
yroJ Mmexay npamou DE, rae E - cepeauna
anodembl SF rpanu ASB, u miockoctbro ASC.




BBegem npsamMoyronbHyto CUCTeEMy KOOpAWHAT.
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B ocHOBaHWUM NpsiMOW
npu3ambl ABCDA1B1C1D1
nexxnt ABCD co cTopoHOU
V21 v yrnom A, paBHbIM
60°. Ha pebpax AB, B1C1
n DC B34Thl
COOTBETCTBEHHO TO4YKU E,
F n G tak, 4yto AE=EB,
B1F=FC1 n DG=3GC.
HanTtn KoOCUHYC yrna
Mexay naockoctamu EFG,
eCJZIn BbICOTa NMPU3MblI
paBHa 4,5.






F 1L (ABC)
F1-OpTOFOHaJ'IbHaF| NMpoeEKUNA TOYKH F HQ N/JIOCKOCTb M OCHOBAHUe
BF:=F:C, FF: Il BB:

Gi-Touka nepeceuveHnsa npamboix EG n BC. TpeyronbHuk EFiGs,
nexawwumn B nnockoctn ABC,- opToroHasibHasi npoekuus
TpeyronbHuka EFiG:, nexauwero B nnockoctn EFG
N3 nogobusa TpeyronbHnkos EBG: n GCGi=> EB Il GC, CG:=BC, T.K.
GC="%DC="2EB
[lo TeopeMe KOCUHYCOB N4 TpeyrosibHMKa

EBF.: EF."2=EB"2+BF"2-2*EB*BF:1*cos120°=63/4 . -

EF=(3V7)/2 |
U3 NpsSIMOYronbHbIX TpeyronbHUKoB EFF: / /\/
n FiFG:: EFA2=EFi~2+F:FA2 =36 Al D1

EF=6
FGiA2=F1G1/2+F1F~2=270/4
FGi=(3V/30)/2 pe-————\5




[lo TeopeMe KOCUHYCOB ANnsa TpeyronbHuka EBG::
EG.A2=EBN2+BG"2-2*EB*BG:*c0s120°=441/4
EG.:=21/2

cnonb3ysa TeopeMy KOCMHYCOB ANA TPeYyroJibHUKa

EFG::
COS.EFG:=(EF"2+FG:~2-EG:2)/(2*EF*FG:)=-3/(8V30)
sinkEFG:=Vv/(1-(-3/(8V30)"~2=v637/(8V10)

HaxoauMm nnowanb TpeyrosibHuKka EFG:
Serc1=12*EF*FG1*sin.EFG:=((9V3)/16)*V637

Haxoaunm nnowaab TpeyronbHnka EF.G::
Ser1G1="12*EF.*F.G:*sin150 °=(63V3)/16

HaxoanuM KOCUHYC yrna Y Mexay

nnockoctamm EFG: n ABC no dpopmyne: o
cos Y= SEF:G:/SEFG:=1/v13 / /\/

OtBet:1/V13 / ‘
















